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1.aras bombres sten on mveble de 50k9 hsha ercer pso 
de vra casa, qwe esh u 8mt do olkra. 
Q a robalo haroo blge bvbalo hue el peso del mueble 

5k 1-8 is){ 8 m) 
(P3,12H ) 

T-F. 

-161t/s 
e kobalo es eesornoh ebhar para sacar le un po30 n cho 

ge conene 0 Pm d you s spehue dal hgvde se enccentra 
o und prowodida de Int'e habado hece el pese del agoa. 
Latos 
V 10 u=1t 

3 t 10 

J181 nts2 T:F. T to00 fq.31 o/)(3 mi) 
T= m.gd 2 1, 310 

3-oe trobodo debe hucer p cado 6l el moror de n cam.ón qe 
thene uny masa de 20 S ekrce nd hera de 20,000 N e 

robato hace por cado hr a la veocidad del cam.on cs de 36 Km 

T-3 

20 Ton T T116 
1 nr 

T20 00t].81 ut/:)(3 ) 
T103,200.002 

F0, 00 tia 

1900 mt 
ye raba)o ho vedido cn hombre ge anasko n suo de enna ce GSh 

alo brgo del prsoa nu Jstaacra de 10 m elerciendo na werro de hoa 
rán de 300 y depve lb sube a cumlóe euya plubuloma esh a 75 em 

Datod-sm T 5 l9.31 ot/)( 10 mt) 

10 

F300 N 22) 



he robalo hoce nu herro d 2 nw aror sobre n oepo qe se 
meve 10mt, si ed angko eare la Lreauon y Jespurumen e dl ucp es. 

300 8) 900 1200 
30-201.8 10-0 120°- 120 

-haillar lu poteoio pecesanu puru leuunir vn bydon de 1500 kg 

alhnu do 1so0 cm co 2 mn. Epresa el reullvdo e0 kw y C. 

1500 g) (9.81 mt/) (15 mt) 
o Se9 

Kyw 

Dado S 
m 1500 Kg 

15 m P-1839.33 1000 w P2.4 C.V) 
t 120s P=1.83 Kw 

J .81 mt/s2 

A.Sabrendo gve la polenaa del moo do n avlomoinl qve marcha tobr 

nd cacea hon2 gnu velocadad do s0 k/hr ee Hoo c. . olda 

la rer ro edereido, 
29, 400w3400 s) 

HOC.v w 24OO w 
P-105,8HO, O0C 

8..be potenuu roquiere n mootocaíga para 
evantor vna masu totol de 

3s0 g a vn dushnaa do 18 nt eo va hepe de A0si 6presar en w ku 

Detos P-3s Kal simt/) 18 Mi) 

13 mt 

P1.54 K) :9.81 m t/ 
1-Un aeroplano qve pas4 2500 kg dobe d o ona alra Je 76 km en Snr 

ululor la potoncio en t.v 

Latos 
0 2500 k9 

f=23,a) 9.31mt sp mt) 
300 Se 

P1,308,op0l 
16p 

+= 39 
J131 rot/s2 138o i 

P 13 316.4 C.v 



T.-oe aqi poede eluntur on monlacara oe 20C.v o unu velaudad consa-
nte oe 60 mt/mn gn exccder su endh mienh 
10.-We crqa poede 

T14,100 w60 seg) 
T882, O00 J) 20 Cv 35 ,400 W 

V- 50 mt Joi 1 C-v 

d 50 t 

t1 = 60S 
T F.d F:P)E 9 

F=T-bL,000 P 9 
y.81 nt/sPTT:P.t SOmi (F=P-11, GHO N 
11-hallar el pso qe poede arrushav an vehnolo de 6t. Sobre un 
tereno borzendol q la ucheidad constunte de 25 Kun/hr sabiendo que 
el ocheenta de bruon cohe poso y e eiveno as de 0.2. 

A 10 Wil2600 ) 
135 W,10 

Cv 

25 0o t F T 1S,616, D00 

91S2 Na . 

12E mofor de vn ascens or hene vna potenca de 250 Ku, ( Covn 

qve volosdud subra el 0scensor s/ dv mesa es de 1000 

250 Hy 

2SO 

Kgs(213 A,5 K fF 
100a xg)f1.31 mis V Ka mt /s 

E 13 10 ri) 
v _24, 13 K mis 

1000 K 

V 2A.1 mt/s) 


